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SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané města 
Karviné!

Rozhodli jsme se v tom-
to čísle zpravodaje zveřej-
nit několik informací týkají-
cích se přímo i nepřímo 
kontroverzní otázky vý-
stavby spalovny odpadů 
na Barboře. Dlouho jsme 
zvažovali, zda na některé 

účelové akce a kritiky na naši hlavu vůbec tak-
to reagovat, protože si myslím, že jsme naše 
argumenty vysvětlili, nakonec vám ale kromě 
nich předkládáme mj. ne nezajímavý příběh 
konce plánů na tzv. nový energetický zdroj ve 
Stonavě včetně rolí a jejich obsazení. Čtěte na 
straně dvě.

Sám za sebe znovu opakuji: v Karviné žiju, 
chci tady žít i s rodinou a mám tohle město rád. 
Proč bych tady chtěl horší ovzduší? Už tři roky 
opakuji za sebe i radnici totéž – spalovnu ano, 
ale za jasných a nejdříve splněných podmínek 
a při eliminaci některých dnešních zdrojů zne-
čištění (teplárny). Prošla přísná mezinárodní 
EIA – zkoumání vlivu stavby na životní prostře-
dí i s našimi připomínkami, běží územní řízení 
a já jsem rád, že při veřejném projednávání 

bylo v Druž bě plno. Prosadili jsme nakonec pro 
Karvinou a vás, její obyvatele, některé výhody 
v případě, že spalovna tady stát opravdu bude 
– má to stále spousty otazníků. Vždycky to byl 
podmíněný souhlas, nikdy to nebylo jasné ano 
nebo ne spalovně, vždycky jsme chtěli elimina-
ci negativních vlivů a výhody pro město a pod-
mínky si postupně a ne právě lehce prosazuje-
me. Debata bude pokračovat a tahle otázka 
prostě vždycky bude kontroverzní, jen si mys-
lím, že dnes negativní emoce rozdmýchávají 
lidé, kteří nám tady dříve chtěli zaneřádit 
ovzduší ještě více, nebo lidé, kteří hájí zájmy 
jiných vlivových skupin. Skuteční odpůrci z řad 
opravdových ekologů, jejichž názory respektu-
ji, i když s nimi souhlasit nemusím, jsou slyšet 
méně. A od nich bych uvítal spíše pomoc: tak 
nám rozumně řekněte, co budeme dělat s od-
pady tak za dvacet třicet let (skládkování nám 
Evropa zakáže), a pomozte nám tlačit na stát, 
aby konečně dal tomuhle regionu to, co si za-
slouží. Po restrukturalizaci těžkého průmyslu 
v západní Evropě státy doslova desetiletí lily 
stovky miliard do zlepšení životního prostředí, 
nových pracovních možností a celkového vy-
lepšení života lidí. My se musíme starat sami 
a s našimi omezenými zdroji toho dokážeme 
mnohem méně, než by dovedl stát.

Tomáš Hanzel,
primátor města Karviné
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...město, které se mění

Informace o náhradních objízdných tra-
sách a upravených autobusových spojích, 
včetně mapy objížděk, naleznete uvnitř 
tohoto čísla zpravodaje.

MOST PŘES OLŠI 
OD 1. KVĚTNA UZAVŘEN

Už za několik dní dojde k plánovanému uza-
vření mostu přes řeku Olši na hlavní komunikaci 
ve směru z Karviné do Ostravy. Po demontáži 
starého mostu, který loni poškodila povodeň, 
bude na stejném místě vystavěna nová, moderní 
mostní konstrukce. Její výstavba by měla být 
dokončena v říjnu letošního roku. 

Uzavírka mostu od 1. května zásadním způso-
bem ovlivní dopravu mezi Karvinou, Orlovou 
a Ostravou a řidiči budou nuceni po dobu zhruba 
6 měsíců využívat náhradní trasy. Ke změnám 
dojde i u některých linek autobusové dopravy. 
„Město se snažilo udělat maximum pro zvládnutí 
dopravní situace v následujících měsících. Ně-
která opatření jsme se nakonec rozhodli zaplatit 
my – semafory, některé úpravy přechodů, urych-
lili jsme výstavbu protihlukové stěny u výjezdu na 
Těšín,“ uvedl k nadcházejícímu omezení dopravy 
primátor města Tomáš Hanzel. „Chci proto požá-
dat všechny občany města, aby byli trpěliví. Už 
na podzim budeme mít most nový, který velká 
voda neohrozí, a který nám bude sloužit desítky 
let bez úhony,“ dodal primátor.  (swi)

DĚTI SE UČILY ZÁBAVNĚ 
TŘÍDIT ODPADY

V neděli 17. dubna uspořádalo město spolu 
s odborníky na Masarykově náměstí v Karviné- 
-Fryštátě zábavný a soutěžní den pro děti s ná-
zvem Hrajeme a třídíme na náměstí. Přizvaní 
odborníci seznámili děti s pravidly třídění odpadu 
formou různých her a soutěží s ekologickou te-
matikou. Nechyběla ani výstava s ukázkou růz-
ných druhů recyklovaných odpadů. Akce byla 
součástí v březnu zahájené osvětové kampaně, 
která si vytkla za cíl zpřehlednění systému sepa-
race odpadů na území Karviné.  (NK)
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PŘIJĎTE SI ZACVIČIT
Pilates a cvičení na míči jako prevence 

i léčba potíží kloubů a páteře můžete vyzkou-
šet v areálu Lázní Darkov – Karviná-Hranice, 
ve velké tělocvičně pod bazénem. Cvičební 
lekce probíhají vždy v pondělí a středu od 
18.30 do 19.30 hodin pod dohledem fyzio-
terapeuta. 

Letošní novinkou je cvičení SM systém pro 
potíže páteře všeho druhu, pro každý věk. 
Cvičit můžete ve středu od 17.45 do 18.15 
hodin v areálu Lázní Darkov – Karviná-Hra-
nice. 

Na své si přijdou také příznivci aquaero-
bicu (úterý 18.30 hod. v lázeňském bazénu. 
Přihlásit se lze na tel. čísle: 607 591 101.

Zastupitelstvo města Karviné, a poté také za-
stupitelstvo kraje, přijaly memorandum, kterým 
se Moravskoslezský kraj zaváže splnit podmínky 
města v případě stavby krajské spalovny odpadu 
na území města. Své podmínky (v memorandu 
obsažené) zveřejnilo město poprvé v roce 2009. 
Podmíněný souhlas s umístěním stavby na úze-
mí města dalo zastupitelstvo Karviné v roce 2007 
s tím, že se aktivně účastní všech jednání, a na-
příklad v procesu zkoumání vlivu stavby na život-
ní prostředí (tzv. EIA) mělo také několik zásad-
ních podmínek. 

„Karviná si nyní do memoranda s krajem pro-
sadila 100 milionů dotací do ekoprogramů a do 
zlepšení životního prostředí ve městě (peníze 
budou přicházet 5 let po 20 milionech – pozn. 
redakce). Chceme 50% cenu za svoz a likvidaci 
odpadů ve spalovně a výraznější podíl na rozho-
dování v rámci společnosti provozující spalovnu 
– KIC odpady, a. s. (přesněji blokační minoritu 
33,4 %). Chceme také výraznou podporu kraje 
u státu stran stavby obchvatu Karviné, ten jediný 
dokáže vyřešit zátěž tranzitní dopravy, která vý-
razně ovlivňuje stav ovzduší v centru města,“ 
vysvětlil náměstek primátora Jan Wolf. 

Ekologické iniciativy opět označily dokument 
za podvod či dokonce almužnu pro karvinské 
občany. Ozvala se ale i okolní města s tím, že 
nebyla informována, a že upřednostňování Kar-
viné se jim nelíbí. „Po celých těch pět let, co se 
o spalovně mluví, jsme od ekologických iniciativ 
neslyšeli kritiku současných znečišťovatelů 

KARVINÁ SI PROSADILA VÝHODY
V PŘÍPADĚ STAVBY SPALOVNY

Krajské integrované centrum pro nakládání s od-
pady (KIC) by mělo stát na nevyužívaném území 
v areálu bývalého Dolu Barbora v Karviné-Dolech.

S PLÁNOVÁNÍM VÝSTAVBY 
SPALOVNY ZAČAL KRAJ 
V ROCE 2005

Moravskoslezský kraj inicioval projekt stavby 
společné spalovny odpadů s využitím tepla v ro-
ce 2005, tehdy připojili k hejtmanovi podpisy 
i primátoři statutárních měst včetně Karviné, poz-
ději se připojil i Havířov. Zastupitelé Karviné pak 
vydali podmíněný souhlas s umístěním spalovny 
(Krajského integrovaného centra pro nakládání 
s odpady – KIC) na území města v květnu 2007. 
Tehdy byly stanoveny podmínky týkající se pře-
devším životního prostředí a technických para-
metrů provozu, toto usnesení stále platí a bylo 
nezbytné pro to, aby vůbec začal proces EIA 
(zkoumání vlivu stavby na ŽP – zde ještě přísně-
ji podle mezinárodních kritérií kvůli blízkosti hra-
nice s Polskem). Ministerstvo ŽP většinu připomí-
nek města do EIA zapracovalo. K podmínkám 
z roku 2007 přibyly ovšem později další konkrétní 
požadavky města, které mají Karvinou v případě, 
že spalovna zde bude stát, zvýhodnit, a které si 
Karviná prosadila. Tyto požadavky jsou zahrnuty 
do memoranda uzavřeného mezi městem Kar-
vinou a Moravskoslezským krajem, které schváli-
la zastupitelstva obou celků.  (red)

NA ÚZEMÍ STONAVY 
MŮŽE STÁLE VYRŮST 
TEPELNÁ ELEKTRÁRNA

Soukromý investor plánoval asi před 10 lety 
vybudovat na území Stonavy novou tepelnou 
elektrárnu. Město Karviná se proti záměru posta-
vilo a opakovaně své námitky zasílalo jak minis-
terstvu, tak například obci nebo krajskému úřadu. 
Svůj nesouhlas opřela Karviná mj. o rozpor 
s územními plány obou obcí a o nedostatek infor-
mací o rizicích nového provozu pro životní pro-
středí v oblasti. Karviná v té době připustila 
stavbu jen v případě, že by byl odstaven další 
zdroj znečištění (teplárna, elektrárna Dětmaro-
vice). Taková záruka nebyla. Obec Stonava má 
od roku 2001 vyhlášku, která zakazuje budovat 
v obci další provozy, které by mohly být zdrojem 
škodlivých emisí, přitom vydala následně sou-
hlasné územní rozhodnutí ke stavbě. Stanoviska 
Karviné byla zamítána, a tak město podalo v roce 
2003 správní žalobu proti rozhodnutí obce 
Stonava mj. s tím, že stavba by zhoršila kvalitu 
ovzduší především dalšími imisemi a že je v roz-
poru s územním plánem. Soud žalobu v roce 
2005 zamítl. (red)

ovzdu ší na Karvinsku nebo dokonce návrhy na 
řešení stavu, který tu léta je. Kritizují jakýkoli nový 
projekt, ale sami nemají řešení problémů s odpa-
dy. Byl bych rád, kdyby nám právě oni spíše po-
mohli vyvinout tlak na stát, aby ten konečně na-
stavil legislativu a poslal do kraje peníze na eko-
logii,“ řekl primátor Tomáš Hanzel. 

Karviná si stojí za tím, že akcionáři KICu byli 
o podmínkách informováni, navíc je město často 
zveřejňovalo v médiích, takže dnes město pře-
kvapuje postoj obcí a měst v okolí, které tvrdí, že 
žádné informace neměly. „Překvapivé jsou také 
pro mne postoje některých starostů, když napří-
klad dřívější i dnešní starosta Českého Těšína 
dnes říká, že nechce spalovnu a když, tak chce 
také kompenzace, přitom byl členem rady kraje 
od podzimu 2006 do roku 2010 a rozhodnutí 
o KICu procházela i jeho rukama. Nebo starosta 
sousední Stonavy, který se zasazoval před lety 
o vybudování jiného a podle našeho názoru ne-
ekologického zařízení přesně na území jeho obce 
(tepelné elektrárny – pozn. redakce) – tady jsme 
dokonce podali žalobu, soud jsme prohráli a je tu 
stále reálná šance, že takové zařízení tu jednou 
bude, nikdo to neodpískal,“ uvedl primátor.

Také Karviná dnes vozí odpadky na skládku 
v Horní Suché, z níž má obec Suchá téměř 60mi-
lionové každoroční příjmy, a která má jen dočas-
nou životnost, protože má už jen omezenou ka-
pacitu. Podle připravované legislativy EU nebude 
ani ČR smět do budoucna ukládat odpady tímto 
způsobem, ale bude je muset beze zbytku zlikvi-
dovat a energeticky využít. Takže zařízení typu 
spalovna mají budoucnost, pochopitelně maxi-
málně šetrná k okolnímu prostředí.

„Náš postoj ke spalovně je stále stejný, ačkoli 
jsme dnes často osočováni ze změn názoru. Od 
začátku tvrdíme, že spalovna ano, ale za tako-
vých a takových podmínek – všechny jsme 
vždycky transparentně zveřejňovali, ačkoli víme, 
že veřejné mínění v tomto ohledu není jednotné, 
a že to bude vždycky vyvolávat kontroverzní re-
akce. Ale náš názor je stejný a neměníme jej – 
minimalizace vlivu na životní prostředí a odstave-
ní neekologických tepláren byly jedny z našich 
hlavních podmínek, poté přibyly další,“ uzavřel 
primátor Hanzel. (red)

Ve středu 30. března proběhla v zasedací míst-
nosti Magistrátu města Karviné v Karviné-Novém 
Městě beseda strážníků a policistů s občany 
měs ta. Tématem byla bezpečnostní situace ve 
městě a prezentace výsledků programu „Nulové 
tolerance“.

Občané se dozvěděli aktuální informace o bez-
pečnostní situaci ve městě a řešených problé-
mech Městskou policií i Policií ČR. Výklad dopro-
vázeli slovem i obrazem ředitel Městské policie 
Karviná Jaroslav Kolek a manažer prevence kri-
minality Lubomír Greň. 

„Ze strany občanů jsme se během besedy do-
zvěděli řadu užitečných informací z terénu. 
Převážně šlo o problémy v mezilidských vzta-
zích, sousedské spory, problémy s nepořádkem 
v domech i na ulicích a ničení majetku nepřizpů-
sobivými občany,“ uvedl k obsahu besedy ředitel 
městské policie Jaroslav Kolek. Jak poznamenal, 
informace takto získané rozhodně nezapadnou 
a budou se řešit. „Pokud některé problémy nemo-
hou vyřešit sami strážníci, zajistíme, aby se infor-
mace dostala na kompetentní místa,“ ujistil ředi-
tel Kolek. Zároveň dodal, že kromě organizova-

ných besed občané mají možnost se na strážníky 
obrátit kdykoliv buďto na lince tísňového volání, 
nebo na některém z běžně dostupných telefonic-
kých kontaktů, popřípadě využít schránek důvěry, 
nebo osobně navštívit sídlo Městské policie 
Karviná v Univerzitním parku v Karviné-Fryštátě.

Se svými problémy, připomínkami a podněty 
se občané mohou obracet na městskou policii 
také telefonicky (595 390 985) nebo prostřednic-
tvím elektronické pošty na e-mailové adrese ma-
nažera prevence kriminality: lubomir.gren@karvi-
na.cz.  (gr)

STRÁŽNÍCI BESEDOVALI S OBČANY
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Po ukradeném potrubí zůstala jen díra v zemi. 
Kuriózní krádež, se škodou přesahující sto tisíc 
korun, šetří karvinští policisté. V bývalém areálu 
Dolu Jindřich neznámý pachatel či skupina pa-
chatelů odkryla část zeminy a odcizila potrubí. 
Konkrétně šlo o již nefunkční vodovodní roury 
v délce 320 metrů. Ke krádeži došlo v polovině 
března. Poškozená společnost předběžně vyčís-
lila škodu na 100 000 Kč. Konečné vyčíslení ško-
dy bude pravděpodobně vyšší.  (vj)

STRÁŽNÍCI MAJÍ 
VE VÝBAVĚ NOVÉ 
TELESKOPICKÉ OBUŠKY

Standardní výbavu strážníka dosud tvořil, mi-
mo standardních donucovacích prostředků, také 
klasický gumový obušek, nebo takzvaný obušek 
s příčnou rukojetí, známý spíše pod názvem ton-
fa. Který z těchto donucovacích prostředků si 
strážník pro svou službu vybere, záviselo pouze 
na něm. Většina se rozhodovala pro tonfu, která 
oproti gumovému obušku skýtala navíc možnost 
obrany strážníka zachycením útočníkova úderu. 
Velikou nevýhodou však byla její neskladnost, 
zvláště při použití autohlídkou.

Tento výrazný nedostatek odstranil takzvaný 
teleskopický obušek, zavedený do výbavy měst-
ské policie v letošním roce. „Je vyroben z kovu 
a v přepravním stavu na opasku strážníka měří 
pouze něco okolo 25 cm. Jedním máchnutím ru-
ky se však rozloží do délky šedesáti centimetrů. 
Dobře vycvičený strážník s ním dokáže hotové 
divy. Nejen použitím úderu jako u klasického 
obušku, ale hlavně pro obranu zachycením úderu 
protivníka obdobně jako u tonfy,“ uvedl ředitel 
karvinské městské policie Jaroslav Kolek. 

Smyslem pořízení nových obušků je přede-
vším zvýšení ochrany zdraví a života zakročující-
ho strážníka při plnění úkolů městské policie na 
ochraně veřejného pořádku, zabránění výtržnos-
tem, rvačkám a ochraně života, zdraví a majetku 
osob.  (gr)

OPRAVY POŠKOZENÝCH KOMUNIKACÍ BĚŽÍ NAPLNO

Od 2. dubna jsou na území Karviné prováděny 
každoroční opravy výtluků na místních a účelo-
vých komunikacích. Na rozdíl od loňské mírné 
zimy byla ta letošní náročná a dlouhá a celkem 
63 sněhových dnů dalo některým úsekům silnic 
pořádně zabrat. Tato skutečnost se promítne 

především do navýšení nákladů na opravy, a to 
až o 50 % oproti loňsku, kdy celkové náklady na 
opravy komunikací po zimě činily zhruba 3,1 mi-
lionu korun. Ty letošní tak dosáhnou více než 4,6 
milionu korun. 

„V letošním roce se budou výtluky opravovat 
vysprávkovou soupravou VS 1000, která pracuje 
na základě tryskové metody, kdy není třeba zaře-
závat živici, nerovnosti se pouze vyčistí a poté 
zaplní směsí drceného kamene a emulze. Nový 
povrch se pak posype drobným drceným kameni-
vem,“ uvedl náměstek primátora Lukáš Raszyk. 
Zároveň dodal, že obdobně jako v loňském roce 
i letos budou nejdříve opraveny komunikace, po 
kterých je vedena městská hromadná doprava 
a kde je zvýšený provoz silniční dopravy. Teprve 
poté přijdou na řadu další, méně frekventované 
cesty. 

Do konce dubna by měly být dokončeny opra-
vy hlavních tahů, během dalších týdnů bude ná-
sledovat oprava vozovek ve dvorních částech 
sídlišť.  (NK)

NA ÚZEMÍ KARVINÉ 
ROSTE ŠEST 
PAMÁTNÝCH STROMŮ

Na území města Karviné bylo v minulých 
letech vyhlášeno šest památných stromů. 
Me  zi největší a nejznámější dominanty lze 
zařadit mohutný dub letní nacházející se na 
parkovišti u obchodního domu BILLA. 
Památný buk lesní se nachází v Lá zeňském 

parku v Darkově, poblíž Spo le čen ského do-
mu. V parku Boženy Němcové, v těs ném 
sousedství bývalých Larischových koníren, 
se nachází mohutný památný strom jasan 
ztepilý a v jeho blízkosti, u pěší komunikace 
vedoucí k restauraci Modrý pavilon, význam-
ná krajinná dominanta nadprůměrného vzrůs-
tu i věku – mohutný exemplář platanu javoro-
listého. Zbývající dva, rovněž mohutné a kva-
litní památné buky lesní se nacházejí v loka-
litě mezi Zvláštní školou Komen ského a re-
staurací Praha. Všechny památné stromy 
jsou opatřeny informační tabulí s malým stát-
ním znakem a českým i latinským názvem 
dřeviny.

Jako památné jsou vyhlašovány stromy, 
které bývají mimořádné stářím a vzrůstem, 
habitem, může jít i o dřeviny vzácného druhu. 
Jsou hodnotné zejména po stránce biologic-
ké, estetické, hygienické či krajinotvorné. 
Mnohé z nich připomínají slavnou i pohnutou 
historii národa. Mezi památnými stromy ve-
směs převažují duby a lípy.

Památné stromy je zakázáno poškozovat, 
ničit a rušit v přirozeném vývoji; jejich ošetřo-
vání je prováděno se souhlasem orgánu, 
který ochranu vyhlásil.  (sm)

REGIONÁLNÍ KNIHOVNA
TESTUJE ZÁJEM O E-KNIHY
Elektronické neboli e-knihy zaplavily nejen 
svě tový trh, i v českém prostředí se setkává-
me s mnoha projekty, které nabízí čtení v digi-
tálních formátech. Regionální knihovna Kar-
viná se do jednoho z podobných projektů za-
pojila a od března do července 2011 nabízí 
čtenářům a návštěvníkům knihovny přístup 
k e-knihám World eBook Library (WeBL).

„V databázi WeBL jsou nabízeny téměř dva mi-
liony elektronických knih převedených do textové 
podoby. S textem lze efektivněji pracovat, tak jako 
s normálním počítačovým textem. E-knihy jsou 
v češtině, angličtině, němčině, francouzštině, špa-
nělštině a dalších jazycích. Pro stahování jsou 
knihy dostupné v zavedeném formátu PDF, audi-
oknihy jsou k dispozici ve formátu MP3,“ uvedla 
ředitelka knihovny Halina Molinová. 

Knižní tituly jsou rozděleny do vybraných ko-
lekcí – audio e-knihy, dětská literatura, klasická 
literatura a populární literatura. K dispozici je také 
například kolekce amerických, britských a kanad-
ských knihoven, kolekce buddhistické literatury, 
kolekce brazilských e-knih, kolekce evropských 
knihoven, ekonomických publikací, právnické ne-
bo lékařské literatury, sbírka poezie, nebo nábo-
ženské literatury.

Vyhledávání titulů se provádí listováním ve 
vybraných kolekcích, a to jednoduchým nebo 
pokročilým vyhledáváním v databázi.
Čtenáři Regionální knihovny Karviná mohou 

volně stahovat a kopírovat soubory z World 
eBook Library pro svou potřebu. V dohledné do-
bě se také chystá aplikace pro iPad, iPhone 
a Android.  (NK)

KAM S VYSLOUŽILÝMI 
ELEKTROSPOTŘEBIČI?

Nejjednodušší možností je při nákupu nového 
spotřebiče odevzdat starý prodejci. Výrobci do-
mácích spotřebičů jsou zodpovědní za ekologic-
kou recyklaci a zpětný odběr vysloužilých spotře-
bičů. Při koupi nového spotřebiče se dozvíte jak 
vysoká je částka, kterou za něj musí výrobce 
zaplatit do systému zpětného odběru, tzv. příspě-
vek na historická elektrozařízení (PHE). 

Další možností je odevzdat vysloužilé elektro-
spotřebiče do sběrných dvorů nebo při mobilních 
svozech odpadu (o nich informujeme každého 
čtvrt roku v našem zpravodaji). Vysloužilý spotře-
bič je třeba odevzdávat kompletní! Kom plet ní 
spotřebič musí obsahovat všechny základní kom-
ponenty.  (hek)
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Od 1. května dojde na ulici u supermarketu 
Tesco ke změnám dopravního značení (nej-
závažnější je zrušení přechodu pro chodce) 
a k mohutnému zvýšení dopravního ruchu. 
Zejména chodci by měli věnovat dopravě 
zvýšenou pozornost, a to hlavně ve špičkách. 
Také řidiči budou muset dávat velký pozor na 
vozidla před a za sebou.

Z důvodu nárůstu počtu autobusů odbočujících 
vlevo, dojde k úpravě řadicích pruhů na křižovat-
ce ulic Kosmonautů a Tř. 17. listopadu (světel-
ná křižovatka u nemocnice). Nově bude cesta 
rozdělena na tři jízdní pruhy, z toho dva ve směru 
shora (od Brna) budou rozděleny na odbočující 
vpravo a vlevo. 

Vjezd na parkoviště do obchodní zóny Tesco 
bude umožněn po účelové komunikaci, která 
v současné době slouží pro zásobování. Odlehčí 
se tak zatížení kruhového objezdu, ale přibude 
autobusová doprava. Současně bude zrušen 
přechod pro chodce u autobusové zastávky a zů-
stane zde pouze „místo pro přecházení“, na kte-
rém nemají chodci přednost. Proto je nutné, 
aby chodci věnovali dopravě opravdu velkou po-
zornost a aby zejména ve špičkách nepřebíhali 
před přijíždějícími vozidly, jejichž řidiči musí dá-
vat velký pozor na vozidla před a za sebou. 

ÚPLNÁ UZAVÍRKA MOSTU PŘES ŘEKU OLŠI V KARVINÉ 

1. 5. – 31. 10. 2011

Veškeré změny jízdních řádů jsou uve-
řejněny na internetových stránkách do-
pravce ČSAD Karviná, a. s., v sekci osobní 
doprava, příměstská a dálková doprava 
(www.3csad.cz).

Dopravní situace zejména pár dní po úplné 
uzavírce mostu na ul. Ostravské bude v na-
šem městě napjatá. Momentálně nelze přes-
ně odhadnout jízdní doby jednotlivých spojů. 
Po 14 dnech této uzavírky bude provedeno 
vyhodnocení dopravní situace a následně 
bude možno provést úpravy jízdních řádů. 
Připomínky k jízdním řádům příměstských li-
nek, které budou platné v době uzavírky 
mostu, je možno zaslat dopravci ČSAD 
Karviná, a. s. 

Z důvodu výstavby nového mostu přes řeku 
Olši bude komunikace vedoucí přes most ve 
směru na Ostravu od 1. května 2011 uzavřena. 
Objízdné trasy pro dopravu budou vedeny po 
silnicích I., II., případně III. třídy a po místních 
komunikacích.

VEDENÍ PŘÍMĚSTSKÉ 
AUTOBUSOVÉ DOPRAVY 
V DOBĚ UZAVÍRKY MOSTU

V době uzavírky mostu přes řeku Olši na ulici 
Ostravská bude autobusová doprava některých 
linek ve směru na Ostravu, Havířov, Orlovou ve-
dena po objízdné trase po ulici U Potoka a ulici 
Lipiny v Karviné-Darkově. Tato změna se týká 
příměstských linek č. 531, 532, 533, 534, 539, 
544 a 454, které do zastávky Karviná, Ráj, ne-
mocnice pojedou po stávající trase a poté na 
světelné křižovatce odbočí vlevo k Tescu a naje-
dou na objízdnou trasu. 

U všech sedmi linek příměstské autobusové 
dopravy dojde k uspíšení odjezdů z výchozí za-
stávky na území Karviné o zhruba 3 minuty, tak, 
aby zůstala zachována návaznost na vlaková 
a tramvajová spojení, do zaměstnání a na školní 
vyučování v cílových městech. Cena jízdného se 
nemění. Počet spojů jednotlivých linek příměst-
ské dopravy není omezen, pouze u linky č. 534 
(Karviná-Orlová) došlo k přesunům některých 
spojů na linku č. 539 (Karviná–Dětmarovice–
–Orlová–Rychvald).

U víkendové linky č. 870515 (Karviná–Havířov–
–Morávka) také dojde k úpravě trasy, a to tak, že 
nově pojede po své trase až po zastávku Karviná, 
Ráj, nemocnice a poté odbočí vlevo ve směru na 
Horní Suchou, Havířov a Morávku (tzn. nebude 
zajíždět k obchodnímu domu).

PŘEMÍSTĚNÍ AUTO BUSOVÝCH ZASTÁVEK
U uvedených sedmi příměstských autobusových linek dojde k přemístění autobusové zastávky 

Karviná, Fryštát, žel. stanice za most na ulici Ostravská (před odbočkou na ulici Lipiny), kde budou 
nově zřízeny označníky v obou směrech. Název této zastávky zůstal nezměněn. Tuto zastávku mohou 
využít cestující, kteří nechtějí cestovat do Karviné po objízdné trase přes Lipiny v Karviné-Darkově. 
Cestu do centra města si mohou zkrátit tak, že přejdou lávku pro pěší a budou pokračovat v cestě 
pěšky nebo si přesednou na linku MHD č. 514, která bude nově zastavovat před mostem (nadjezd 
před odbočkou na ulici Lešetínskou) na dočasně přemístěné zastávce Karviná, Fryštát, žel. stanice. 
U uvedených sedmi příměstských linek budou zrušeny zastávky Karviná, Fryštát, univerzita a Karviná, 
Nové Město, obchodní dům.

V souvislosti s uzavřením mostu přes řeku Olši budou zřízeny nové autobusové zastávky: zastávka 
Karviná, Fryštát, žel. stanice (na nadjezdu pro linku MHD 514) a zastávka za opravovaným mostem 
na silnici I/59 pro všechny linky příměstské hromadné dopravy (směr Ostrava, Havířov, Orlová) v obou 
směrech. Mezi oběma zastávkami je přes řeku Olši vybudovaná lávka pro pěší. Lávku není možné 
využívat k jízdě na motorce ani na kole! 

ZMĚNA U LINKY 
MĚSTSKÉ HROMADNÉ 
DOPRAVY (MHD)

Uzavírka mostu se dotkne také linky MHD 
č. 516, která jede z autobusového nádraží přes 
Karvinou-Nové Město, Ráj, Darkov do městské 
části Karviná-Doly. V době uzavírky dojde ke 
zrušení tří spojů, a to spojů č. 5, 10 a 13. Jedná 
se o spoje „zkrácené“, které nezajišťují dopravní 
obslužnost městské části Karviná-Doly. Ostatní 
spoje této městské linky č. 516 budou v době 
uzavírky zachovány. 

ZMĚNY V DOPRAVĚ 
PŘI VÝJEZDU Z MĚSTA 
SMĚREM NA ČESKÝ TĚŠÍN

Na silnici I/67 za obchodní zónou Tesco ve 
směru na Český Těšín dojde ke snížení povolené 
rychlosti a budou zde zřízeny dva nové kruhové 
objezdy, a to na křižovatkách směr Darkov–Sto-
nava a směr Suchá–Havířov. Toto opatření umož-
ní plynulost dopravy ve všech směrech.

Přechodné dopravní značení (zpomalení, kru-
hové objezdy, vodorovné dopravní značení) se 
bude instalovat za plného silničního provozu ve 
dnech 29. a 30. 4. (pátek, sobota) tak, aby v ne-
děli 1. 5. 2011 mohl být provoz zahájen podle 
nového dopravního značení. U instalace budou 
při řízení dopravy pomáhat policisté i strážníci.

Lipiny
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OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VZTEKLINĚ
Očkování budou provádět veterinární lékaři veterinárních ordina-

cí Kar viná-Fryštát, Karviná-Ráj a Karviná-Nové Město podle uvede-
ného harmonogramu:
Karviná-Louky 10. 5. 13.15–13.30 Hájenka
 10. 5. 08.00–08.45 Kempy – obchod

Karviná-Darkov 10. 5. 08.00–08.45  u SOŠ ochrany osob 
a majetku  

Karviná-Doly 10. 5. 09.00–09.45  Sovinec, býv. rest. Bulač, 
čp.1859

 10. 5. 09.15–10.15  u garáže p. Szczotky, 
čp. 726

Karviná-Staré Město 10. 5. 10.00–10.45 klub důchodců, Olšiny
 10. 5. 10.30–11.30 požární zbrojnice

Karviná-Nové Město 10. 5. 11.40–12.00 parkoviště u rest. Beskyd
 10. 5. 17.30–18.00  Veter. ordinace TRIAS 

u rest.Praha

Karviná-Fryštát 10. 5. 12.15–12.45 ul. Zámecká, u garáží

Karviná-Ráj 10. 5. 12.00–12.45 u rest. Štěrba
 10. 5. 13.30–14.30  požární zbrojnice 

u stadionu NH

Karviná-Mizerov 10. 5. 14.00–15.00  požární zbrojnice 
u rest.Tesarčík

Každý chovatel je povinen zajistit, aby byli psi a některá další zvířata 
držená v zajetí, jakmile dosáhnou stáří 3 měsíců a poté vždy jednou za 
rok, očkováni proti vzteklině. 

K očkování se psem opatřeným náhubkem a vodítkem je povinna se 
dostavit osoba starší 15 let. 

Poplatek za očkování činí 120 Kč a hradí se při očkování. 
Nesplněním povinnosti chovatele držet svého psa v imunitě proti 

vzteklině se chovatel vystavuje sankcím v přestupkovém řízení. 
U očkování je chovatel psa povinen předložit očkovací průkaz.

BEZPLATNÉ SEMINÁŘE 
ARR POMOHOU 
NASTARTOVAT 
PODNIKÁNÍ

Jak začít s podnikáním či živností, jak má 
vypadat podnikatelský plán, aby byl „prodej-
ný“, nebo jak může pomoci marketing a prů-
zkumy trhu k zahájení podnikání? Nebo také: 
jak sladit rodinu a profesní život? To jsou té-
mata bezplatných seminářů Agentury pro re-
gionální rozvoj v rámci programu Adam a Eva, 
hrazeného z peněz EU. 

Semináře jsou určeny nejen nezaměstna-
ným, ale také široké veřejnosti – každému, 
kdo by rád začal podnikat jako osoba samo-
statně výdělečně činná a neví, jak na formali-
ty, nebo neví, co by mohl trhu nabídnout, aby 
uspěl. 

Podnikatelská témata jsou naplánována 
vždy na celý den, volná místa jsou na semi-
nář Krok za krokem k zahájení podnikání 
(3. a 5. 5.), Podnikatelský plán (10. a 12. 5.) 
a Marketing a průzkum trhu (17. a 19. 5.).

Semináře se konají v prostorách Střední 
školy techniky a služeb v Karviné na třídě 
Osvobození vždy od 8 do16 hodin. 

Seminář na téma Sladění rodiny a profese 
proběhne tamtéž 31. 5. 

Podrobné informace na telefonním čísle: 
595 691 261 u Lenky Švajčákové (svajcako-
va@arr.cz).  (sv)

OCENĚNÍ PRO NEJ-
ÚSPĚŠNĚJŠÍ SPORTOVCE

KARVINSKÝ TALENT 2011
Na konci března proběhlo na Základní škole 
a Mateřské škole Prameny předkolo populární 
pěvecké soutěže Karvinský talent 2011.

Ve čtyřech kategoriích (od dětí mateřských 
škol až po studenty středních škol) soutěžilo cel-
kem 153 zpěváků z Karviné, Havířova, Petrovic, 
Albrechtic, Dětmarovic a Stonavy. V silné konku-
renci nakonec obstálo 25 soutěžících. Ti postou-
pili do finále, které proběhne v Městském domě 
kultury v Karviné 6. května 2011 v 10.00 hodin. 

 (NK) 

Téměř čtyři desítky karvinských sportovců se 
v pondělí 18. dubna sešly v prostorách Obec-
ního domu Družba, aby zde převzali, z rukou 
členů vedení města Karviné, ocenění za vý-
borné sportovní výsledky dosažené v roce 
2010. 

Jedním z oceněných byl i Ondřej Cvikl, člen 
Vysokoškolského sportovního klubu OPF Karviná 
– oddíl vodního slalomu (na snímku s primátorem 
města Tomášem Hanzlem), který v kategorii ka-
jak vybojoval 3. místo na mistrovství ČR tříčlen-
ných týmů. Ondřej Cvikl je Mistrem Evropy junio-
rů 2010 tříčlenných týmů. Získal rovněž 3. místo 
na mistrovství světa tříčlenných týmů, 8. místo na 
mistrovství světa jednotlivců a 2. místo na mis-
trovství ČR staršího dorostu.  (hub)
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J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Hledám 
nového majitele

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, 
tel.: 602 520 826

Provozní doba: denně 8–18 hodin

Kříženec, pes, černo-hnědý, stáří cca 2 ro-
ky, nalezen 15. 3. 2011 v Karviné 6. Je velmi 
hravý, hodný.

Pravděpodobně kříženec bišonek? Nale-
zen v Karviné 6. 4. 2011. Je to pejsek, stáří 
cca 6 měsíců, 25 cm. Vhodný k dětem.

Q  Rada přidělila dotace z Fondu volného 
času
Rada města Karviné schválila poskytnutí fi-

nančních prostředků v celkové výši 377 tisíc 
korun občanským sdružením, humanitárním or-
ganizacím a jiným fyzickým nebo právnickým 
osobám působícím v oblasti mládeže, tělový-
chovy a sportu, sociálních služeb. Peníze na 
podporu aktivit v oblasti zájmové a mimoškolní 
činnosti dětí a mládeže na rok 2011 od města 
získalo celkem 40 organizací v Karviné.

Q  Konečné vyúčtování povodňové sbírky 
a její využití 
Statutární město Karviná uspořádalo od 25. 5. 

2010 do 31. 1. 2011 veřejnou sbírku za účelem 

Získání prostředků na zmírnění a odstranění 
následků povodní v květnu 2010 na území měs-
ta Karviné. Celkový výtěžek sbírky představoval 
částku 753 096,12 korun. Z toho 250 000 korun 
bylo rozděleno mezi majitele zasažených nemo-
vitostí (10 000 korun na jednu nemovitost – cel-
kem 25 nemovitostí), další finanční prostředky 
šly například na nákup vysoušečů, doplnění 
a obnovu techniky jednotek sboru dobrovolných 
hasičů ve městě nebo na ochranné a osobní 
pomůcky pro Oblastní spolek Českého červené-
ho kříže. 

Q  Město dá peníze na provoz ambulantního 
zdravotnického zařízení v Loukách
Téměř 400 tisíc korun hodlá město poskyt-

nout formou dotace Nemocnici s poliklinikou 

Karviná-Ráj v letošním roce na zajištění provo-
zování ambulantního zdravotnického zařízení 
všeobecného praktického lékaře v prostorách 
budovy Víceúčelového střediska na ulici 
Těšínské v Karviné-Loukách. Návrh rady města 
na poskytnutí dotace projedná městské zastupi-
telstvo na konci dubna.

Q  Fontána zve na akci
Na sobotní odpoledne 7. května 2011 zve ši-

rokou veřejnost do Parku Boženy Němcové 
nízkoprahový klub Fontána. Připraven je bohatý 
program pro mladé, prezentace klubu, turnaj ve 
stolním fotbálku, lanové překážky, vodní fotbal, 
grafitti, žonglování, koncert kapely Fusion, pro-
jížďky na koních a spousta jiných zajímavých 
soutěží a aktivit. Vstup je zdarma.

Přesně po roce mají obyvatelé Karviné opět 
možnost zúčastnit se velké zábavné hry na-
zvané Nástrahy velkoměsta. 

Akce je pořádána pod záštitou primátora měs-
ta, za finanční podpory Nadace OKD. Nástrah se 
ovšem není nutné vůbec obávat. I ve čtvrtém 
ročníku této soutěžní hry, určené především dě-
tem, budou úkoly, které si pro vás pořadatelé hry 
připravují, splnitelné, plné společného hraní a le-
grace.

Rodinné týmy – minimálně jedno dítě školního 
věku v doprovodu dospělého, se v úvodní části 
hry vydávají napříč karvinskými parky čelit „ná-
strahám“. Na jednotlivých stanovištích za zdolání 
každého úkolu získávají barevné kamínky – život-
ní zkušenosti. „V loňském roce soutěžící například 
jezdili nekonečný okruh na koloběžkách, skládali 
pexeso z řecko-českých slovíček nebo předváděli 
pochod mažoretek,“ uvedla za organizátory akce 
Zdenka Vápeníková. „Část akce pro běhne i na 
Masarykově náměstí, kde se všichni soutěžící 
pokusí své získané životní zkušenosti ještě znáso-
bit. Nejúspěšnější týmy si, kromě zážitků a příjem-
ného pocitu z dobře vykonané práce, odnesou 
domů ještě i řadu cen,“ dodala Vá peníková.

Hlavními pořadateli akce jsou i tentokrát občan-
ské sdružení Valíme se… a Krajské středisko 
volného času Juventus, Karviná. Sraz všech sou-
těžících je 1. května ve 14.00 hodin na plácku 
mezi Lázeňským parkem a Parkem B. Němcové. 

Udělejte radost svým dětem a přijďte si spolu 
užít příjemné nedělní odpoledne v pěkném pro-
středí, na čerstvém vzduchu a v pohodové hře. 
Přihlášky a informace na www.valimese.eu.  (vp)

NÁSTRAHY VELKOMĚSTA 
LETOS OPĚT NA 1. MÁJE

HASIČI BUDOU KONTRO-
LOVAT BYTOVÉ DOMY
Převážná část domácností je dnes doslova 
přeplněna vybavením z materiálů, které se 
snadno vznítí a rychle hoří (například čalou-
něný nábytek, matrace, bytové textilie). Při 
případném požáru v bytovém domě pak vzni-
ká značné množství toxických zplodin hoření, 
kterými je ohroženo velké množství lidí. 

I přes zvýšenou preventivní aktivitu hasičů 
v předchozích letech a jejich častá upozornění 
směřující na vlastníky a provozovatele bytových 
domů, jak mají zajistit požární bezpečnost ve 
svých prostorách, se počet požárů v těchto do-
mech nedaří snížit. Jen vloni bylo v obytných 
domech v Moravskoslezském kraji zaznamenáno 
celkem 145 požárů s celkovou škodou téměř 17 
milionů korun. 

„Vysoký počet požárů v objektech pro bydlení 
obecně souvisí i s tím, že se lidé cítí doma bez-
pečně a podceňují drobné nehody, které mohou 
vést ke vzniku požáru. I nevhodně odložená ciga-
reta či svíčka ponechaná na okamžik bez dozoru 
dokáže proměnit byt v hořící past naplněnou to-
xickými zplodinami hoření,“ sdělila Karin Štem-
ber ková z karvinské pobočky Hasičského zá-
chranného sboru. Podle ní je také celá řada byto-
vých domů nedostatečně vybavena hasicími pří-
stroji, nemá provozuschopné hydranty, v řadě 
domů jsou neprůchodné únikové cesty.

Aby co nejvíce předešli riziku požárů, rozhodli 
se příslušníci oddělení kontrolní činnosti Ha sič-
ského záchranného sboru Moravsko slez ského 
kraje zaměřit svou pozornost v roce 2011 také na 
bytová družstva a společenství vlastníků, kde 
budou provádět kontroly dodržování předpisů 
o požární ochraně. Hasiči se tentokrát nezaměří 
pouze na domy ve vlastnictví velkých bytových 
družstev či společenství vlastníků, ale také na 
menší jednovchodové jednotky.

KARVINSKÝ SPINNING MARATON
30. DUBNA 2011

Top spinning pod záštitou primátora města 
Karviné a společnosti Startrac®

pořádá 3. ročník 
Karvinského Spinning® maratonu. 

Tříhodinový maraton bude veden členy 
Czech Spinning® Teamu. Vyjíždíme přesně 

v 15.00 hodin a srdečně zveme všechny 
zájemce. Maraton se uskuteční v prostorách 

Top spinning centra v areálu Rehabilitačního 
sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

Startovné činí 300 korun. 
Výtěžek z celé akce bude věnován 
Azylovému domu pro matky s dětmi 

v Karviné-Starém Městě.
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1. 5. ve 14.00 hod. Máj nad Olzou. Stavění májky. Koncert orchestru 
Májovák. Folklórní soubor z Jablunkova. Park u Společenského domu 
Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

1. 5. v 15.00 hod. Nástrahy velkoměsta. Prožitková tematická hra pro 
rodiny, více na www.valimese.eu. Park B. Němcové a Lázeňský park 
v Kar  viné. 

4. 5. v 19.00 hod. Cesta kolem světa za 80 dní. Jules Verne. Účinkuje 
Těšínské divadlo, česká scéna. Velký sál MěDK, Karviná-Nové Město.

5. 5. v 17.30 hod. Léčivá meditace. A. A. Renáta Rowena Bittová. 
Vstupné: 80 Kč. Velký sál MěDK, Karviná-Nové Město.

5. 5. Zpěváci na zámku. Obřadní síň Zámku Fryštát, Karviná-Fryštát.
6. 5. v 10.00 hod. Karvinský talent. Pěvecká soutěž žáků karvinských 

ZŠ. Velký sál MěDK, Karviná-Nové Město.
6. 5. 10.00–11.00 hod. Den matek ve Sluníčku – oslava Dne matek 

s písničkami, tanečky a milými dárečky pro maminky (v CPR Sluníčko). 
Centrum pro rodinu Sluníčko, Karviná-Nové Město.

7. 5. v 16.00 hod. Jarní koncert. V programu zazní skladby Petra Ebe-
na, Jana Jiráska, Otomara Máchy, Franze Schuberta, Wolfganga Amadea 
Mozarta, Henka Badingse aj. Účinkuje Koncertní sbor Permoník. Vstupné: 
150, 100 Kč děti, studenti a důchodci. Předprodej vstupenek – pokladna 
MěDK Karviná. Kostel Povýšení sv. Kříže, Karviná-Fryštát.

7. 5. v 17.00 hod. Taneční show. Program TŠ Nicola´s Dance Unico. 
Vstupné: 105 Kč, děti 55 Kč, balkon 85 Kč, děti 45 Kč. Velký sál MěDK, 
Karviná-Nové Město.

8. 5. v 15.00 a 16.30 hod. Sůl nad zlato. Divadelní zpracování známé 
pohádky. Účinkuje divadelní soubor Bambules. Vstupné: 30 Kč. Malý sál 
MěDK, Karviná-Nové Město.

8. 5. v 17.00 hod. MFK OKD Karviná–Sokolov, utkání II. fotbalové ligy 
mužů. Městský stadion, Karviná-Ráj.

17. 5. 9.00–10.15 a 10.45–12.00 hod. Juventus tančí. Výchovný kon-
cert pro žáky 8. tříd ZŠ. Vystoupení kroužků Juventusu. MěDK, Karviná-
-Nové Město.

18. 5. v 16.00 hod. Ta naše písnička česká – koncert Davida Školoudíka. 
Hlavní budova sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

18. 5. v 19.00 hod. Ta naše písnička česká – koncert Davida Školoudíka. 
Bar Fontána, Rehabilitační sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

19. 5. v 17.00 hod. Akordeony na zámku. Obřadní síň Zámku Fryštát, 
Karviná-Fryštát.

20. 5. v 15.30 hod. Taneční akademie Juventus Karviná. Vstupné: 30 
Kč. Společenský sál Rehabilit. sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hra nice.

21. 5. v 15.00 hod. Finále Karaoke superstar. Finále soutěže ve zpěvu 
karaoke písní. KSVČ Juventus, Karviná-Nové Město.

21. 5. v 16.00 hod. Májový koncert. Účinkuje mužské vokální kvarteto 
Q VOX. Vstupné: 150 Kč, 100 Kč děti, studenti a důchodci. Předprodej 
vstupenek – pokladna MěDK Karviná. Kostel sv. Petra z Alkantary, Kar vi-
ná-Doly.

22. 5. v 15.00 a 17.00 hod. O dvanácti měsíčkách. Divadelní zpracová-
ní klasické pohádky. Účinkuje divadelní soubor Harlekýn. Vstupné: 30 Kč. 
Malý sál MěDK, Karviná-Nové Město.

22. 5. v 17.00 hod. MFK OKD Karviná–Čáslav, utkání II. fotbalové ligy 
mužů. Městský stadion Karviná-Ráj.

24. 5. v 17.00 hod. Patagonie – země na konci světa. Cestopisná před-
náška Ivo Petra. Vstupné: 60 Kč. Malý sál MěDK, Karviná-Nové Město.

25. 5. v 15.30 hod. Záhady a tajemno s Arnoštem Vašíčkem. Vstupné: 
30 Kč. Společenský sál Rehabilitačního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-
-Hranice.

28. 5. v 10.00 hod. Májový turnaj benjamínků v judu. KSVČ Juventus, 
Karviná-Nové Město. 

28. 5. v 17.00 hod. Uděláte mně to znova? Situační komedie z prostře-
dí plastické chirurgie. Účinkuje divadelní soubor K.V.A.S. Vstupné: 70 Kč. 
Malý sál MěDK, Karviná-Nové Město.

29. 5. 14.00–18.00 hod. Hasičská akademiáda pro celou rodinu – akce 
pro děti u příležitosti Dne dětí, plná legrace a zábavy se zaměřením na 
hasičskou a záchranářskou tematiku. Vystoupí Miro Šmajda, Magda Rei-
fo vá a další. Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát.

29. 5. v 18.00 hod. Screamers v říši hudby. Nová zábavná show známé 
travesti skupiny Screamers. Vstupné: 295, 275, 245 Kč. Velký sál MěDK, 
Karviná-Nové Město.

Kulturní a sportovní akce na měsíc květen 2011


